TRUONG TIEU HOC PHU LAM

CHUONG TRINH HO TRQ HQOC SINH ON TAP TAI NHA
MON: TOAN - KHOI : 4
TUAN 1
Tiét 3
Bai: On tap cac sé dén 100 000 (tiép theo)

Bai 1: Tinh nhim

6000 + 2000 — 4000 = ...oeoovveeeieen.
90 000 - (70 000 — 20 000) = ................
90 000 - 70 000 — 20000 = ......ccuv.e...!
1200056 = .oeeoeeeeeeeeeeeeeee e
21000 X 3 uvveeoeeeeoeeeeeeeeeeee .
9000 — 4000 X2 = evvvevireereeeeee,
(9000 — 4000 ) X2 =..eovveeereeeren,
8000 — 6000 3 = .vvreeeeeeiieeeee,

Bai 2: Pit tinh ri tinh:

56 346 + 2854 43 000 — 21 308

Bai 3: Tinh gi4 tri biéu thic: 6000 — 1300 x 2

6000 — 1300 x 2

13065x 4







